Caddigo ASCII

CARACTER |ASCII CARACTER |ASCII

A 0100 0001 W 0101 0111
B 0100 0010 X 0101 1000
C 0100 0011 Y 0101 1001
D 0100 0100 Z 0101 1010
E 0100 0101

F 0100 0110 0 0011 0000
G 0100 0111 1 0011 0001
H 0100 1000 2 0011 0010
I 0100 1001 3 0011 0011
J 0100 1010 4 0011 0100
K 0100 1011 5 0011 0101
L 0100 1100 6 0011 0110
M 0100 1101 / 0011 0111
N 0100 1110 8 0011 1000
o) 0100 1111 9 0011 1001
P 0101 0000

Q 0101 0001 + 0010 1011
R 0101 0010 - 0010 1101
S 0101 0011 * 0010 1010
T 0101 0100 0011 1010
U 0101 0101 = 0011 1101
\Y 0101 0110 < 0011 1100




TABLA DEL CODIGO ASCII

La siguiente tabla represeta la tabla de cddigos habituales en cualquier
ordenador siguiendo la norma de codificacion ASCII (American Standard Code
for Information Interchange). La codificacidon esta en sistema Hexadecimal,
siendo la numeracion de las columnas la parte alta del codigo y la numeracion
de filas la parte baja.
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Por ejemplo, el simbolo = esta en la columna 3 fila D. La letra D en el sistema
hexadecimal representa el numero 13, asi pues el codigo decimal de este
simbolo es 3 x 16 +13 = 61.

Otro ejemplo. Me piden averiguar cual es el simbolo cuyo cédigo ASCII es 95.
El proceso es dividir 95 entre 16 y el cociente me da la parte alta y el resto la
parte baja: 95 = 5 x 16 + 15. Los numeros 5 y 15 hay que pasarlos al sistema
hexadecimal: 510 = 516, 1510 = Fas. Asi pues, el simbolo hay que buscarlo en
la columna 5, fila F y se trata del simbolo _



